

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Епремян Татьяна Владимировна в 1999 году окончила Брянский государственный педагогический университет имени академика И.Г. Петровского, с присвоением квалификации «учитель начальных классов», по специальности «педагогика и методика начального образования», в 2016 году окончила магистратуру (диплом с отличием) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского» по направлению подготовки «420401 Реклама и связи с общественностью», с присвоением квалификации «магистр» и была зачислена в 2020 году в заочную аспирантуру на кафедру социологии и социальной работы Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского» по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению подготовки 39.06.01 Социологические науки, направленность (профиль) Социология управления.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску.

Т.В. Епремян имеет преподавательский опыт в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Брянский государственный университет имени академика И.Г. Петровского», где работает по настоящее время старшим преподавателем кафедры социологии и социальной работы, совмещая с должностью заместителя декана факультета по социальным вопросам, внеучебной и воспитательной работе.

В ходе сбора и анализа материала и написания диссертационной работы Татьяна Владимировна показала себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся управлеченческих технологий в дискурсе социальной рекламы.

Епремян Татьяна Владимировна являлась участником 20 научных и научно-практических конференций: «Добровольчество и наставничество: путь к «сбережению народа»» (БГУ, Брянск, 2023), «Искусственный интеллект и общественное развитие: новые возможности и преграды» (МГУ, 2022), «Современные дискурсы социологической теории и практики» (Московский педагогический государственный университет, 2021) и др.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Т.В. Епремян не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 26 публикациях (в их числе 4 публикации, входящие в перечень ВАК РФ, учебно-методическое пособие и учебник с грифом УМО).

Все публикации Татьяны Владимировны по теме диссертационного исследования содержательны, имеют большое значение для дальнейших теоретических изысканий в области управлеченческих технологий, в сфере

дискурса социальной рекламы, а также имеют практическую значимость для социологического сообщества в плане рассмотрения реперных точек социума на современном этапе сформированной картины мира, где имеет место ожесточение общества, отрицание существующих проблем в социальной сфере, на которые и призвана обращать внимание реципиентов социальная реклама.

Говоря о личных качествах соискателя, нельзя не сказать, что Татьяна Владимировна – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов, преподавателей и сотрудников кафедры, администрации факультета и вуза. Следует отметить также инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск.

Считаю, что диссертационная работа Епремян Татьяны Владимировны «Управленческие технологии дискурса социальной рекламы» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, отличающимся новизной, теоретической и практической значимостью и отвечающим всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

доктор социологических наук (22.00.08),

доцент, профессор кафедры социологии и социальной работы

ФГБОУ ВО «Брянский государственный

университет имени

академика И.Г. Петровского» Шилико (Шилина Светлана Александровна)

Адрес: 241023, РФ, г. Брянск, ул. Бежицкая, 14

эл. почта: supershili2012@yandex.ru

тел.: 89206076612



С. А. Шилико
Подпись _____ заверяю
Документовед Белухова-